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Археологи виявили унікальний комплекс у штаті Веракрус, який уже назвали

безпрецедентним відкриттям. Знахідка може змінити уявлення про вплив

культури мая в цьому регіоні.

Про це пише ScienceAlert.

Мексиканські археологи натрапили на стародавні руїни зі слідами культури мая

та елементами, яких раніше не фіксували в цій частині країни. Йдеться про

пам’ятку Кампо В’єхо неподалік міста Коатепек у штаті Веракрус.

Президентка Мексики Клаудія Шейнбаум уже назвала відкриття “дуже важливим”

і заявила, що уряд виділить кошти на подальші дослідження та реставрацію.

Найбільше здивування вчених викликала кругла кам’яна платформа. За словами

дослідників, таких конструкцій у цьому регіоні раніше не знаходили.

Руїни датують ранньокласичним періодом — приблизно між 200 і 600 роками

нашої ери. Платформа побудована з плитняка та вапняку й прикрашена майже

квадратними лініями, геометричними фігурами та круглим камінням.

Національний інститут антропології та історії Мексики також повідомив про ще

одну важливу знахідку — моноліт із зображенням постаті, яка, ймовірно, має

характерні риси мая.

Археолог Ліно Еспіноса Гарсія назвав цю знахідку унікальною. За його словами,

аналогів такої структури в цьому районі поки не виявлено.

Його колега Альберто Васкес підтвердив, що наразі вчені не мають жодних

доказів зв’язку цієї пам’ятки з іншими відомими давніми комплексами.

Моноліт має висоту 1,88 метра, ширину 1,47 метра у найширшій частині та 68

сантиметрів у найвужчій.

На ньому зображені двоє персонажів із чашею, які, за версією археологів,

отримують певну рідину від божественної сутності.

Дослідники вважають, що це може бути вода. На думку Еспіноси Гарсії, сцена,

ймовірно, відображає період великої посухи, коли вода мала сакральне

значення.

Вчені припускають, що серед зображених можуть бути представники місцевої

еліти, один із яких має чіткі риси культури мая.

Це відкриття може стати ключем до розуміння невідомих раніше зв’язків між

цивілізаціями Мезоамерики.
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